



Τρίκαλα 05/03/2008

Αρ. Πρωτ.:1916

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Τρικάλων στην Ιταλία (γ' μέρος)

Αφού προηγήθηκαν επισκέψεις και επαφές στα εμπορικά κέντρα «Commercity» στη Ρώμη και «CIS» στη Νάπολη, η επιχειρηματική αποστολή του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων αποτελούμενη από 25 εμπόρους – εκπροσώπους τρικαλινών επιχειρήσεων επισκέφθηκε στις 27 Φεβρουαρίου 2008 το εμπορικό κέντρο «IL Baricentro».

Το IL Baricentro είναι το μεγαλύτερο κέντρο χονδρικού εμπορίου στην Ευρώπη, που βρίσκεται κοντά στην πόλη Casamassima και συνδέεται με το Μπάρι, πρωτεύουσα της περιοχής Apulia. Το κέντρο δίνει μια πραγματικά ευρεία επιλογή για τους χονδρεμπόρους και τους λιανοπωλητές και μια καλή σχέση μεταξύ της τιμής και της ποιότητας. Υπάρχουν επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε όλους τους τομείς των εμπορευμάτων : έτοιμα ενδύματα, παπούτσια, αξεσουάρ, έπιπλα, εσώρουχα, είδη για ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις, φρέσκα λουλούδια, κ.α. σε κάθε τομέα, η ζήτηση συναντά την προσφορά με την εμπειρία και τον επαγγελματισμό. Το εμπορικό κέντρο ολοκληρώνεται με μια σειρά εγκαταστάσεων για τους πελάτες: Ξενοδοχείο, κατάστημα καπνών, περίπτερο εφημερίδων, ευρείς υπαίθριοι σταθμοί αυτοκινήτων και μια βελτιωμένη υπηρεσία ασφάλειας.

Το IL Baricentro άνοιξε το 1987 ως απάντηση σε μια σειρά άλυτων προβλημάτων της πόλης, σε συνάρτηση με τη γεωγραφική και εμπορικής σημασίας θέση του Μπάρι, της ανοιχτής πόρτας προς την ανατολή, της Βόρειας Αφρικής και της ανατολικής Ευρώπης. Το BARICENTRO είναι ένα μεγάλο αναπτυξιακό έργο που υλοποιήθηκε από το Giuseppe Degennaro, τοπικό μέλος του ιταλικού Κοινοβουλίου, με μια μακροχρόνια εμπειρία στον προγραμματισμό πόλεων και στο βιομηχανικό κτίριο.

Κατά γενική ομολογία η αποστολή πέτυχε το στόχο της. Πρόκειται για την πρώτη επιχειρηματική αποστολή του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων στο εξωτερικό και είχε καθαρά διερευνητικό χαρακτήρα. Οι πληροφορίες για την άμεση προμήθεια των εμπορευμάτων χωρίς τη διαμεσολάβηση τρίτων ήσαν πολύ σημαντικές, ενώ η επαφή και η ανταλλαγή απόψεων με τους χονδρέμπορους ήσαν άκρως ενδιαφέρουσα. Όπως δήλωσαν οι συμμετέχοντες η συγκεκριμένη επίσκεψη στην Ιταλία

και τα μεγάλα εμπορικά κέντρα χονδρικής πώλησης της Ρώμης, της Νάπολης και του Μπάρι έδωσε νέες προοπτικές και διαφορετική οπτική στους τρικαλινούς εμπόρους. Η διοίκηση του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων έμεινε απόλυτα ικανοποιημένη, τόσο από τη συμμετοχή, όσο και από τα αποτελέσματα της επιχειρηματικής αποστολής και επιφυλάχθηκε για τη διοργάνωση παρόμοιας αποστολής στο μέλλον.

Εκ του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων